
   

Bericht über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Lonnig 

vom 14.06.2012 
 

 

Top-Nr.: 1 Einwohnerfragestunde 

 
 

Den Einwohnern wurde die Gelegenheit gegeben, über Angelegenheiten des örtlichen Bereiches 

Fragen zu stellen. 

 

Top-Nr.: 2 
Vorstellung der bisherigen Planungsergebnisse zur Gestaltung der Freifläche "An 

der Römischen Villa" 

 

Das Gremium nimmt Kenntnis. 

 

Top-Nr.: 3 
Antrag der Fraktion FWG Lonnig zur Anschaffung eines neuen Aushangkastens 

für öffentliche Bekanntmachungen 

 
Das Gremium beschließt einstimmig die Beschaffung eines Informationskastens gemäß zum 

Angebotspreis in Höhe von 957,95 EUR. 

 

Top-Nr.: 4 Prüfung der Jahresrechnung 2008 der Ortsgemeinde Lonnig 

 

Nach Erörterung einzelner Sachfragen beschließt das Gremium einstimmig die Feststellung des 

Jahresabschlusses 2008 der Ortsgemeinde Lonnig, sowie der Bürgermeisterin, dem Ortsbürger-

meister und den Beigeordneten Entlastung zu erteilen. 

 

Top-Nr.: 5 Prüfung der Jahresrechnung 2008 der Armenstiftung Lonnig 

 
Nach Erörterung einzelner Sachfragen beschließt das Gremium einstimmig die Feststellung des 

Jahresabschlusses 2008 der Armenstiftung Lonnig, sowie der Bürgermeisterin, dem Ortsbürger-

meister und den Beigeordneten Entlastung zu erteilen. 

 

Top-Nr.: 6 
Antrag der Fraktion  "Lonnig hat Zukunft" gemäß § 30 Abs. 4 GemO bezüglich der 

Verwendung der Einnahmen aus dem Verkauf von Bauplätzen 

 

 
Das Gremium beschließt einstimmig, im Rahmen der Haushaltsplanung zu überprüfen, ob Son-

dertilgungen eingeplant werden können und entscheidet nach Abschluss des Haushaltsjahres bei 

Finanzmittelüberschüssen über mögliche Sondertilgungen. 

 

 



   

Top-Nr.: 7 Widmung der Erschließungsanlagen im Baugebiet "An der Römischen Villa" 

Das Gremium beschließt einstimmig, die nachfolgend aufgeführten Erschließungsanlagen im 

Baugebiet „An der Römischen Villa“, Flur 19, gemäß § 36 LStrG vom 01.08.1977 (GVBL. S. 274) 

in der zurzeit gültigen Fassung als Gemeindestraßen zu widmen: 

 

-Nr. 110/6, An der Römischen Villa 

-Nr. 121/1, An der Römischen Villa 

-Nr. 120/1, An der Römischen Villa, außer Fußweg 

-Nr. 112/1, Auf der Klostermauer 

-Nr. 128, Koblenzer Weg 

-Nr. 108/6, Reiterport 

 

Top-Nr.: 8 
Antrag der Fraktion "Lonnig hat Zukunft" auf Änderung des Flächennutzungspla-

nes 

 
Der Ortsbürgermeister wird einstimmig gebeten, mit der Verbandsgemeinde Maideld die Mög-

lichkeit des weiteren Vorgehens auszuloten und den Ortsgemeinderat über die weitere Entwick-

lung stets zeitnah zu informieren. 

 

Top-Nr.: 9 
Antrag der Fraktion "Lonnig hat Zukunft" auf Kontaktaufnahme mit der Firma 

Amazon mit dem Ziel der Wohnortwerbung für die Ortslage Lonnig 

 
Das Gremium beschließt einstimmig, der Firma Amazon einen Flyer zur Verfügung zu stellen, in 

welchem sich die Ortsgemeinde Lonnig kurz präsentieren wird, besonders im Hinblick auf die 

örtliche Nähe (ca. 12 km bis zum Industriepark) und die gute Infrastruktur (Anbindung an die A 

48, Kindergarten, Grundschule…). 


